## 讓耶穌傾心愛戀的情人

——慕主先鋒教會主日資訊

吳蒙恩牧師 2024 年 2 月 17 日

## 家人們平安!

已過的週三,我們青年牧區跟我們的英文牧區合併,在週三晚上辦了一個情人節的聚會。我們在週二晚上的時候開會討論情人節的流程、怎麼做。在會議結束的時候,我的太太就走過來了,『誒!明天就是情人節了,你有沒有什麼表示呢?』我就跟她說:『有你的每一天都是情人節啊!』『不要再用這招敷衍我了!人家至少也送個花嘛!』我就講說:『聖經說:「花必凋謝,草必枯幹,唯獨敬畏耶和華的婦女必得稱讚。」』我的太太就翻白眼看我,我就想說:『我該怎麼回呢?』正在這個時候,她就說:『你可不可以學學,我們教會有一些弟兄是很浪漫的!』

我們那天就說到米西(Missy)的先生邁特(Matt),就 剛在臺上彈吉他那位帥哥,待會他會出來,會看到他,是 其實我們教會當中浪漫弟兄的代表,哇!你知道嗎?在追米 西的過程當中,他們走路時,就把米西帶到海邊,米西還 在看風景的時候,他已經拿著戒指跪在她後面了!當米西 一回頭的一刹那,他的朋友立刻從旁邊沖到他們面前(他 的朋友一整天都換裝,不要讓他們發現),就在那時候 『哢! 哢!』這樣拍照,米西就露出『哇!』好驚訝的表 情!

我太太就說: 『看到沒有? 你看看你!』

我們教會還有一個浪漫弟兄,我們青年牧區的領袖丹尼爾(Daniel),丹尼爾在哪里?揮揮手!丹尼爾,哦!來了!來了!你看!也是我們浪漫弟兄的代表。我們小左傳道好幸福,凡她心裏所渴望的,丹尼爾只差講一句話,就是『國的一半我都可以給你』!哇!帶他們全家去哪里走走啊!外面上廁所不方便,買個房車就帶他們去繞。『這個地方真美!喜歡嗎?老公買給你,你最喜歡什麼花?隨便花!儘量花!』

我們還有一個最浪漫的弟兄,就是我們今天的音控喬恩(Jon)弟兄,是我們教會最有名的寵妻魔人,非常浪漫哪!太太只不過就在網頁上面看了一些英國的風景,突然感歎說:『好想去英國哦!』我們這位弟兄在半年時間裏查資料、查機票、換點數、找房間、看整個交通,突然有二天就說:『走!咱們明天去英國。』

哇!我太太就說: 『你看看這些弟兄! 多浪漫! 』我 就心裏想說: 『大叔也是有大叔的魅力! 隔天一定要讓你 好好看看! 』隔天早上起來,我太太就說: 『誒! 今天早 上吃什麼?』我就說:『我今天只想癡癡地望著你!』她說:『無聊!』然後說:『好了!不要亂扯了!今天喝什麼?』『我想呵護你!』『好了,我沒有時間跟你搞這些,現在幾點鐘了,你看一下幾點?』『現在是我們幸福的起點!』這個就是大叔的土味浪漫。

我就在想,如果耶穌要對祂的新婦表示情感的話,耶穌會講什麼?我就在想,可能耶穌會說:『從今天開始,凡遇見我的人都不用再吃維他命了,因為我就是你的維他命 E,唯一!』會不會以後看到這兩個字就想到『唯一』?我就想說,我們的耶穌是最浪漫的!祂充滿愛、充滿熱情,耶穌在我們當中,祂渴望我們一直向祂有愛的回應。

在我們的生活的裏面,有時候我們一週一周的來聚會、 我們服侍、我們參與敬拜,就像今天井雲鵬(Alvin)在帶 敬拜過程當中,就發覺其實我們的這位神是非常熱情的, 祂不是一個輕易發怒的神,祂滿有憐憫,祂滿有慈愛!

姐妹們有時候會希望一個節日(特別的節日),我們所愛的人、我們所愛的弟兄、我們所愛的丈夫,還會表示一下。所以我就在想,這位充滿浪漫的耶穌,充滿愛的耶穌,甚至願意愛我們愛到死在十字架上的耶穌,祂的愛絕對不是硬邦邦的,祂絕對不是二愣子那種神經粗到跟電線杆的一樣,祂一定有很多浪漫生活的表示,只是有時候我們沒有察覺到而已。

我今天想要透過讀《雅歌》講一下這方面。

我們在這兩、三天的特會當中,我們今年的『清心特會工作坊』當中,昨天晚上馬蒂娜牧師在資訊裏面分享到,她在個人休假裏面怎麼感受到神對她的悅納、神對她的接納;她感受到神對她不是一個苛責,神只是對她說: 『我只希望你快樂。』真的是快樂的在神的面前。

然後有一位過去 15 年來在我們當中的很好的弟兄做見 證: 多年來他一直被大麻所捆綁,從他大二開始就一直在 抽大麻,他覺得『我很孤單,我想要找朋友,我想要跟認 同我的人有一些談話。』所以他就開始透過大麻去交朋友。 甚至是連他很熟悉的兩個家庭都對他說: 『你抽大麻很好, 可以讓你有專注力,做事很有效率。』

可是你知道嗎?這種就是包著糖果的毒藥!感覺告訴你,你會很專心;感覺告訴你,你抽大麻會讓你很放鬆,不再擔憂事情;感覺是好像讓你可以交到朋友。實際上大麻正在侵害你的生命,讓你上癮到一種地步,你沒有辦法自拔。

我們聽到這位弟兄講他的見證的時候說: 『是的!當下是很快樂,但是當這個藥癮一過去的時候,我沒有辦法不再去抽它,而且之後我裏面更孤單,我裏面更痛苦,我的整個情感是被鎖住的,鎖住到一種地步,我裏面滿了憤

怒,我裏面滿了痛苦,我裏面滿了對人的不滿。』他就在 這種生活當中度過許多年。

6年前,他來到我們的當中,他的生命被神跡似的轉變, 他現在就是我們青少年的輔導,他的生命滿了愛;他徹徹 底底的脫離了大麻的捆綁,徹徹底底的;他裏面核心身份 被恢復,他知道他是神的兒子,所以當他的好朋友再邀他 抽,甚至是他熟悉的一些什麼家庭父母再對他說: 『來!來 抽!再跟我們抽一點!』他不再因為害怕失去友情而不敢拒 絕別人,他知道『我可以維持友情,我也可以去愛你,但 是我可以勇敢地對你說,從今天開始我不再抽大麻!我不 再受這影響。』阿們!你們都沒有鼓掌的?這是很大的神 跡呀!哈利路亞!

我講不夠精彩,期待不期待他上來分享?好,讓我們歡迎我們的青少年輔導喬治(George)!你聽到他的故事,你真的會很感動,你就知道神這麼這麼的細膩,一步、一步、一步、一步的把他帶來,然後一直做、一直做。前幾天他說:『這是我的家,我太愛這個家了。』下個禮拜就說:『我想要離開了!』前面說:『服侍這邊真快樂!』下個禮拜就說:『我實在是受不了這裏,我要走。』他就在這種情緒起伏的當中,來聽聽他的故事,神怎麼樣一點、一點、一點把他拉回來,最後你就看到神的愛細膩到一種地步,他甚至可以在神的面前說:『我在神的面前,在神

的眼中全然美麗,毫無瑕疵。』羞恥感完全的離開,自我 控告完全的離開。來聽聽他的故事,怎麼來到我們教會的? 神在他生命當中做了哪些工作?

(喬治做見證:)

在我開始之前,我想要做個禱告。

是的,阿爸天父,謝謝祢,為著即將要做的見證,聖 靈求祢與我們同在。聖靈啊,求祢藉著我要釋放的言語真 的釋放許多人,救他們脫離捆綁,祢不是一個遙遠的神, 祢就在我們當中,真的把一切榮耀的歸給祢,阿們!

我很小的時候就已經是基督徒,和父母去教會,但是 我在 12 歲的時候就決定離開教會,因為我在教會所看到都 很假,所以即使到我上大學,我對基督徒還是非常的厭惡, 而且我不想要跟基督徒有任何的關聯。

但是阿爸天父對我還是十分的美善:有一個姐妹幫我 剪頭髮,她名字叫露露。她知道我很孤單,所以很多年來, 她一直跟我講說:『來我們慕主啊!我們慕主有很多年輕 人哪!』但是很多年我都『不要!不要!』

但是有一次,我就聽到一個細微的聲音跟我說: 『你 願不願意給我最後一次機會?』然後我就說: 『好!』剛 好就是《回家聚集》趙爸在這裏的時候,然後我就來到這 裏的中半島分堂,當我在中半島的時候,有機會可以來到母堂。

我還記得安娜(Anna)姐妹那時還在我們當中,她帶先知性繪畫工作坊,我不知道她們有沒有我們的檔案,但是那天晚上對我來說很特別,因為我還記得我畫了什麼,我也記得我禱告什麼。我的禱告就是『阿爸父,謝謝祢一直保守我。』那幅畫一開始全部都是黑的,但是我就看見神的手就這樣子釋放祂的美好到我的裏面,那就是我一直在追求的。

但這也並不完美,我還是很想離開這個教會,因為我 覺得受很多傷,我受傷到一個程度,甚至向阿爸父禱告說: 『主啊,如果不是祢的心意要我待在這裏,求祢把我連根 拔除離開這裏。』但是祂就藉著一個異夢來回答我,夢有 兩個部分,第一部分:我就在教會的停車場,整個地方都 是暗的,就只有一個路燈在那裏,而整個地上都是濕的。 我從停車場走走走,走到大堂的門口,當我經過大堂外面 的那個天使時,我就看到一個閃電這樣子往下一擊打,然 後就整個粉碎了,但我還是繼續走,我就走到了那邊停車 場的門口,然後我就看到那個地就這樣裂開了,裏面全部 都是火,我不知道那代表什麼,但是我很懼怕,所以我就 繼續留在教會裏,但是這並沒有解決我的問題,因為我還 是感到很受傷害。這其中,我持續的被這裏的家人們鼓勵。 然後有一天,我就坐在那邊的咖啡廳,江媽媽就這樣子走進來:『啊?你在這兒?』那真的使我感到非常的暖心,因為我並不只是聽到她的字句,我是聽到她背後的情感,讓我感覺到這裏真的是我的家。所以就在那時候我加入了英文牧區。

過了幾個月之後,我就有了夢的第二部分:我還是在停車場的外面,但這一次當我經過天使的時候沒有發生任何事,然後我就走進大堂裏面,因為我在異夢裏,所以大堂裏面什麼椅子都沒有,我唯一看到的就是我們的後臺一一『耶穌我唯一的熱情』,然後我就終於明白我的父親給我取名字的原因,『榮耀、奇妙』就是『李耀奇』。

我也把這個異夢分享給我的弟兄瑞 (Rey)。雖然我不知道這兩個夢代表什麼意思,但是他說:『這很顯然,這次你轉變了,你終於進到這個教會裏了。』而我也非常感恩,因為確實從那之後我開始能夠領受愛。但是我還是沒有得醫治,其實有一次陳弗朗西斯牧師來到我們當中,我想要和他分享我心裏的話,但是他說:『我在你身上看不到聖靈的果子。』我真的是非常的受傷,受傷到一個程度,我跟我爸爸哭訴:『我不知道是怎麼一回事?』然後他鼓勵我讀《箴言》,『我兒,你不可輕看耶和華的管教,也不可厭煩他的責備,因為耶和華所愛的他必責備,正如父親責備所喜愛的兒子。』那真的是完全翻轉了我的想法,

雖然我的父親已經不在了,但是他那天所做的,我還記憶猶新。從那天開始,我就進到醫治的旅程,醫治到一個程度,我真的很感恩有大家做我的家人,尤其是我的屬靈父母蒙恩牧師跟瑪蒂娜牧師,因為真的很感恩在這個大家庭中,中文部、英文部一起同行,真的帶領我進到醫治,所以雖然並不是馬上就修復,但是祂都有養好的計畫。

(蒙恩牧師分享:)

哈利路亞!

謝謝喬治, 謝謝瑞。

有沒有看到神好細膩?一步、一步、一步,剪頭髮的姐妹說: 『來!來!來教會!』早不答應,晚不答應,就是那一天!因為喬治成長的過程他太孤單了,孤單到一種地步,他說: 『我真的很想要一個家!我真的太孤單了!』所以他到處找朋友找朋友,找到最後,就找到了一群抽大麻的朋友。但是就在那天,他給神一個回應的時候,剛好趙爸在我們當中,他在講什麼?家!你只要一回應神,神就很細膩地照著你我的需要來回應。我們的屬靈母親聚會講道完,走到咖啡廳那邊,就是說: 『你在這裏呀!』就這麼一句話,然後他就覺得這裏是我的家,一步一步的生命中的改變,不是立即性的,但是神很細膩的在帶我們去認識祂的愛。

我們來看看《雅歌》4章,從6—10節,我們來看這位 浪漫的情人耶穌,祂怎麼一步一步的讓我們來認識到祂的 愛,從妹子、從佳偶,一路一路的走,成為一個預備好了 的新婦。去看見這位良人渴望遇見的新婦的條件,也讓我 們的生命在這個條件的裏面一直轉換、轉換、轉換,我們 的生命是讓我們的這位良人耶穌傾慕、戀慕又傾心的。

我們來看《雅歌》4章 6-7節: 『我要往沒藥山和乳香 岡去,直等到天起涼風,日影飛去的時候回來。我的佳偶, 你全然美麗,毫無瑕疵!』

『沒藥』其實就是『馬福林』,其實就是埋葬時做防腐的,當時是死人在用的。『沒藥山』,你想想看,整座山都是沒藥。其實我們不能從字面上去解釋,『沒藥山』其實是神在邀約,因為 1-5 節全部都是良人在稱讚這位新婦極其美麗,從她的頭、她的眼睛、她的腮紅,甚至她的脖子、她的兩手、她的兩腳,她的全然的美麗,這麼吸引這位良人,所以這位良人就對新婦發出一個邀約:我要往沒藥山去,我要往乳香岡去。主耶穌在做一件事情: 『我愛你,我渴望你來明白我的愛,我現在向你一個邀約,來!來跟我走上這個沒藥山,來跟我走上這個乳香岡。』『沒藥』在《聖經》裏面預表的是死,防腐用的。所以『沒藥山」是說我願意走上一個舍己的生命,我願意走上一個願意被改變的生命。

『乳香』有很多的解釋了,有可能是指禱告,香油可能是指我們生命當中被調和,甚至我們的生命願意降服而 散出來的一個馨香之氣。

不管如何,主耶穌在邀約,當我們回應這個邀約的時候,神就看我們全然美麗、毫無瑕疵。在整個《雅歌》當中,良人對新婦一直稱讚『甚美麗、極其美麗、好美麗、很美麗』,但只有在這邊良人對新婦說: 『你全然美麗,毫無瑕疵!』所以,不是我們已經夠成熟了,我們已經完美無瑕了,我這個人生命當中沒有任何缺點了,我就是一個全然美麗、毫無瑕疵的人。那時候的新婦其實是回應了耶穌基督的一個邀約——『我願意一個舍己,我願意一個改變,我願意回應你的邀約。』當下,神就看我們全然美麗、毫無瑕疵。

喬治的見證,其實說實在的,他在我們當中參與聚會 六年了,這一兩年開始參與服侍,他的生命裏面還是有些 的瑕疵,他的生命裏面還是有些不完全,他生命裏面還是 有一些都不敢跟我們去分享的。他那天跟我在咖啡廳分享 的時候,他說在分享的過程裏面,他都很害怕,害怕當他 一講出來的時候,我們會說:『你怎麼會做這種事?』他 說,他跟我們的瑪蒂娜牧師去徒步旅行的過程當中,要分 享的時候,他都很害怕,害怕一分享出來會被責備、會被 厭棄。 但是當他一分享出來的時候,其實我們真的就學習到了,我們怎麼去以憐憫、去愛、去恢復幫助這個年輕人可以站起來。真的是一個被愛的接納,他真的願意去回應,他渴望一個去悔改,他說:『我不要再讓這個事情再挾制我了,我做不到。』因為在這 15 年當中,他多次要把他的大麻的瓶子要丟掉,但每一次沒多久又拿回來,他說:『我不能再下去了!』又把它丟掉,但沒多久,又把它拿回來。

你一個人,沒有辦法勝過試探的。而是你怎麼慢慢一直去回應神的時候,神在慢慢帶領他。在昨天晚上的見證的時候,他說一句很特別的話,我覺得那是神對他個人的開啟,不是對所有人,是神對他個人的開啟,就是『你現在先不要靠著自己去戒,我要幫助你一點一點地感受到我的愛,直到哪一天你被我的愛充滿的時候,你就有勝過大麻的力量。』就是這樣。

他常常陷入到兩種掙扎的裏面——我在教會裏面我要過聖潔的生活,但是一回到家中又很孤單,還是要抽,抽完之後又很痛恨自己,『我不該再做在這些了!』恨不得把這些丟掉,把它藏到閣樓裏;『我要開始竭力的服侍』,可是不到一兩天,他又受不了了,又再把它拿出來。看到沒有?他就在掙扎的裏面。但是他每次都學會到一件事情

——『不是我能,而是主祢幫助我!我就一直回應祢,我 真的要愛祢,我就是定睛在你身上。』

『天起涼風,日影飛去的時候』其實是在指『在整個夜晚當中,最軟弱、最黑暗的掙扎,我仍然不放棄,因為我相信黎明會來到。』耶穌說: 『我要往沒藥山和乳香岡去。』耶穌正在向我們發出一個邀約,這個邀約是一個舍己的邀約; 這個邀約可能就是脫離你現在這樣的一個生活的邀約; 這個邀約就是『你願不願意一個付代價來回應我。』

就像是那個露露,『你要不要來慕主先鋒教會?』他一回應,神就安排那一天講的『家』。當他一個人坐在咖啡廳的時候,安排我們的屬靈母親江牧師走過去,剛好問他一句話,他剛好就在最軟弱、最痛苦的時候。陳弗朗西斯的一句話,非但沒有鼓勵他,反而把他重重的打趴在地上,他說:『算了!我不來了,我何必來受這種羞辱。』但是他父親的一句話又把他引回到神的面前,『不要輕看耶和華的管教,神愛你,所以神才責備你,神要救你。』他又聽了,所以他一次一次的回應。不是因為自己夠好了,而是他每一次在軟弱的當中一直回應神。神仍然持續在他生命的裏面供應、供應、供應,引導、引導、引導,說話、說話、說話,有時是透過異夢、有時是透過聖經、有時是透過他們英文部的一些晨禱聚會、有時候是又有弟兄約他

RPG、有時候他又參與青少年的接送的服事、有時候又參與這個,有時候難免他裏面會有脾氣啊、有時候他裏面會有軟弱、有時候他裏面會有軟弱、有時候他裏面好像還是會有天然的一個性格啊,關鍵是什麼?當這個孩子一回應神的時候,神就看他全然美麗、毫無瑕疵,這就是神對我們的愛。

我們有時候越認識對方, 『怎麼這種錯誤你還在犯啊?』不要說全然美麗啊! 我們看到這個人, 越生活久, 越看到他滿滿的缺點, 是不是? 像那天我跟我們的幾對夫妻去吃東西, 聊著、聊著、聊著, 我就突然講說: 『分享一下在你的配偶的身上, 有哪些事是你最受不了的? 咱們過年期間, 為了新年的一個新展望, 我們來改變一下。』你要知道這幾對夫妻不假思索, 立刻說出期待他改變的地方。真的! 但是我說: 『可不可以說出這幾年來對他非常感謝感恩的地方啊? 看到他生命中的優點?』『我就感覺他賺錢養家了, 大概就這些了。』

我們家每天晚禱,我的孩子對我的感謝永遠就是: 『謝謝爸爸顧家!』只有這一個!謝謝媽媽很多:『謝謝媽媽煮飯!謝謝媽媽照顧我!謝謝媽媽接我去圖書館!』 因為他們生活有時候沒有跟我連接,他們對我的一個感謝就是『謝謝爸爸顧家』,搞到最後,那養狗就可以了嘛! 狗整天都在顧家! 看到了嗎?我們越熟悉一個人、越認識一個人,我怎麼會越看他越全然美麗?明明看他就一大堆缺點啊,我們明明就看到他滿是瑕疵、毫無美麗啊!是不是?全然瑕疵、毫無美麗。

但神看我們不一樣,神看我們是全然美麗、毫無瑕疵。 我就想說: 『真的嗎? 主,我是嗎? 』一個被神的愛所恢 復的人,絕對是他的核心身份的蘇醒。

我相信今天最大的得勝不是因為喬治可以說: 『從今 天開始我不再吸大麻了! 我把大麻丟掉了! 感謝讚美主! 這些朋友我斷掉了, 我不再跟這些人來往了, 哈利路亞! 』 那只是沒有試探在你旁邊而已。我覺得最大的得勝、最難 能可貴的是: 這個孩子重新回到他熟悉的朋友圈的時候, 甚至是他所愛的長輩, 多年來關心他的好朋友, 甚至是他 交心的好朋友都對他說: 『喬治, 過來! 再來吸大麻吧!』 他仍然可以對他們說: 『不!』他可以維持好的友情, 但 他可以對這個東西說『不』, 我覺得這就是得勝啊! 不是 他真的做了一個多大的改變, 恰恰這就是舍己。

什麼叫做『舍己』? 『舍己』就是我能夠勇敢去面對 我生命當中的軟弱、我生命中的遺憾,並且,我不再在控 告和羞恥的當中,我願意把它公開出來。『舍己』有時候 不是說我們做了什麼犧牲的事情,就是我真的願意把我自 己的心敞開,不見得我這個人完美,而是我願意把我心的打開,就在這打開的過程當中,神就醫治了。

可能今天的一個邀約,這個人就來了!剪頭髮的露露 姐妹有沒有想過,多年來就是剪頭髮,就是一直邀、一直 邀、一直邀,改變了一個孩子?他也改變了其他人的生命。 會不會今天神把一句話放在你的裏面,我們也像江牧師一 樣走到一個地方說:『嗨!歡迎你!欸?你在這啊!你來 了!』可能就是你一句問候,可能就是你一句跟他的問安, 可能就是你跟他的一個握手,這個人就感受到『這裏就是 我們的家了!』神的愛就在我們的生命當中流露出來了。

有時候我們會覺得『神哪!好抽象喔!』我們弟兄, 『哎!我真的沒有辦法坐在這邊可以感受到神的愛!』有 時候是一種真的好像有什麼事發生在我身上,或是真的是 一個益處或福分臨到我的身上,甚至看到我的生命當中什 麼難處和痛苦真的被解決了,『哇!我真的覺得神好愛我 喔!』有時候我們的愛真的還是停留在這種一些事情的轉 換的上面。弟兄們,有時候我們弟兄的愛真的是太遲鈍了! 我們需要求神把一個浪漫的心放在我們的裏面。耶穌這麼 充滿浪漫,你我的浪漫不是停留在對我們的妻子上,你我 的浪漫是神有一個愛放在我們的裏面,我可以看到周圍的 人,我能夠勇敢的去邀他也一同進入到基督的救恩的裏面, 我可以去幫助這個人,在他痛苦的時候,一句安慰的話,

## 一句鼓勵的話,你就會開始感受到神在你我生命當中愛的 彰顯。

喬治說他從來不哭的,他看到我們的克瑞斯說他遇見神的愛大哭,喬治就說: 『主,給我眼淚! 主,我也想要因為神的愛而感恩,因為祢的愛而哭。『這個禱告真的太美了! 對弟兄而言,要哭不容易啊! 可是當這位弟兄來到神面前禱告的時候,他參加一些的聚會、弟兄的聚會、甚至參加在我們當中聚會,一而再、再而三參與,就在那邊跳、就在那邊的讚美、就在那邊禱告的時候,他突然覺得』神好愛他哦! 』他的眼淚就在聚會當中不斷地流出來,喜極而泣! 他現在看每一件事情都充滿愛,昨天他就說,他走進我們教會的時候,看到我們的一位弟兄布萊森跑過去幫他開門,他當下就覺得: 『這個家好有愛! 神好愛我!我的弟兄好愛我! 』一個本來裏面滿是憤怒、滿是不滿的人,就在這個簡單的禱告當中,一回應神,神看他全然美麗,他的核心身份一被恢復,他看什麼都是充滿著愛。

『天起涼風,日影飛去的時候』,有時候我們真的在舍己的過程當中,在信仰的過程的裏面會覺得: 『我看不到盼望,我看不到一個改變的契機, 我覺得我的生活沒什麼兩樣, 我也做決志禱告了、我也突破了、我也饒恕了、我也赦免了, 可是當我回到我原來的環境的時候, 我卻發現神似乎都沒有帶來任何的改變。』

我曾經聽過一個姐妹講,在我們的青年學校,她很感恩,她因為天父的心,孤兒的靈整個被醫治,她在《聖靈充滿》這堂課程裏面,大大地感受到聖靈的充滿,她也竭力的要去饒恕,竭力的要去要去和好,可是當她回到她原來的原生家庭,看到熟悉的環境,看到原來讓她傷痛的一個景況,這些複雜的關係,她最厭惡的事情還是同樣在家裏發生,她說:『主,我真的走不下去,我沒有辦法好像一再原諒。』

親愛的家人,有時候我們真的就是在『天氣涼風,日 影飛去』的時候,耶穌邀我們一起走的時候,耶穌說 『去』,祂什麼時候回來?就是在那些你的軟弱、你的掙 扎、你的無助、你的黑夜,你似乎都在告訴自己我還要忍 多久?我這樣的情況還要多久的時候,黎明就要發生,轉 變就會發生,改變就會發生。神看我們極其美麗,不是因 為我們轉變了什麼,而是我們願意跟著耶穌一起踏上那個 沒藥山,一起走上這個乳香岡。我願意把我的心向我的家 人打開,我願意把我的心向我的弟兄姊妹們打開,這就開 始踏上了,阿們!所以這就是新婦的美麗啊!

有時候我們都覺得: 『我真的美麗嗎? 真的神看我毫無瑕疵嗎? 真的嗎? 』這句話宣告了兩遍,很快樂!可是一回到家裏,『真的嗎?真的嗎?』記住,神看我們的眼光不是在我們轉變了什麼,而是我們回應了什麼,我只要

一回應,我立刻就是全然美麗、毫無瑕疵。我只要不放棄,我只要仍然堅持,我只要在神面前存著不疑惑,『主,我就相信,不管這條路再怎麼難走,不管這條路再怎麼讓我真的不舒服,不管這條路帶給我什麼傷痛,我仍然就是堅定向著祢。』

你會發覺喬治來來回回,又想來教會很好,但是又想離開很好,他反反復複、反反復複,這 6 年來都是這樣;但他只要說: 『我不放棄,我就不離開,主,再給我一個機會對我說話。』每次神就給機會,神就對他說話,一步一步一步地拉。真的就是在黑夜裏面,天起涼風,日影飛逝的時候,神就一步一步的把他帶回來、帶回來、帶回來,帶到了這個沒藥山上,帶到這個乳香岡上。我們是美麗的嗎? 是因為我們做到了什麼嗎? 不是! 而是因為我們回應了什麼。

我們再來看《雅歌》4章8-9節: 『我的新婦,求你與 我一同離開黎巴嫩,與我一同離開黎巴嫩。從亞瑪拿頂, 從示尼珥與黑門頂,從有獅子的洞,從有豹子的山往下觀 看。我妹子,我新婦,你奪了我的心! 你用眼一看,用你 項上的一條金鏈,奪了我的心!』

我們慕主先鋒教會是領受『新婦』啟示的一間教會, 我們是領受『我們是新婦戰士』的一個教會。『新婦』這個字在《聖經》當中的第一次出現是在《雅歌》4章的8-9 節,而這個『新婦』的角色跟哪個有關?跟離開黎巴嫩有關,跟上到亞瑪拿頂、示尼珥與黑門頂有關。在這樣的一個山頂當中,同時又看到有許多的獅子洞跟豹子山。在這個環境當中,神第一次使用『新婦』這個字。所以新婦的呼召一定是跟撇下有關,一定是跟爭戰有關。

『離開黎巴嫩』,『黎巴嫩』在聖經裏面是預表在我們生活當中,集齊人性的美好所享受的一切豐盛、名聲、祝福、財務、榮耀、能力、豐盛,這是神給我們極好的一個享受和祝福。但是神對祂的佳偶,祂期望再有第二層的邀約,第二層邀約就是『我的新婦』。什麼樣的人可以踏上新婦的道路?就是開始離開黎巴嫩。

『亞瑪拿頂、示尼珥、黑門頂』是在黎巴嫩的南邊, 耶路撒冷北邊最高的一座山的東面、南面跟北面的稱呼, 其實都在講一座山。既然是一座山,為什麼要用三個名詞 來形容它?其實這是神對我們的一個邀約,邀約我們離開 黎巴嫩,離開我天然的舒適圈、離開我的喜好、離開我的 感受的時候,祂要把我們帶到一個位份的上面。『亞瑪拿 頂』是什麼意思?誓約。『我要把你們帶到一個誓約。你 願意與我立約嗎?你願意與我立約嗎?你願意有份於這個 愛的約嗎?你願意回應我嗎?』是一個愛的約定。『示尼 珥』是什麼意思?其實就是『頂』的意思,但是『示尼珥』 還有個更深的字根意思,就是『你是被標注上去的』,有 一個標注是在你身上的。什麼叫做『黑門』?意思是『我毫無保留,全心全意的獻上』,就是『忠誠的獻上』的意思,這是從字根出來。山,有這幾個面,所以同時神就在向我們邀約,一個新婦的邀約,是一個『約』的邀約,是一個我願意能夠被祂標注出來,我知道我是被祂標注出來的,然後我要來回應祂的;而且就是我願意把自己完全無保留的獻上,這是一個與神的榮耀的相處,這是一個與神親密關係的邀約。在這豐盛的屬靈的光景裏面,我們享受基督的愛、我們享受神的生命、我們享受約的祝福、我們享受示尼珥——我被標注的這種喜樂:我是神的小寶貝,我是祂的小甜心,我是被標注出來的;我是全然為神獻上的。

但同時,在這山頂,又有獅子洞,又被稱為豹子山,你不是說這個是一個『和約』的山嗎? 『愛的立約』的山嗎? 你不是說這是一個『我被你特特揀選、標注出來』的山嗎? 你不是說這個山是一個『我全然獻上,與你一個愛的山』嗎? 怎麼這個山又充滿了獅子、豹子呢? 這就是神對我們新婦很重要的一個位分的邀約。就是在新婦的裏面,我們要曉得怎麼去回應,在享受愛的祝福,享受神同在的同時,我們不要忽略了一件事情,我們是要與主一同爭戰。向著這個世代的獅子,向著這個世代的豹子,我們是要一起去爭戰。

可能你正在享受神的愛的過程當中,怎麼還是有一些困境,一些的挑戰?我也全心全意的愛神、全心全意的擺上,為什麼祂祝福,我生命當中還是有很多的一些的痛苦和難處,我沒有辦法去面對?為什麼?

我在很小的一個教會長大,我 17 歲那年,輔導就帶我們參加一場聚會,是一個韓國的宣教士帶的一場敬拜讚美的特會。在第一場特會裏面,我們唱詩歌、敬拜、讚美,我就很感動,那時候他就呼召年輕人: 『你願意一生來服侍主的,請到臺前來?』你搞不清楚,你就真的走到臺前了,就在那邊回應主,『主,我願意一生來服侍祢。』其實當下我並不知道什麼叫做一生服侍主,我只知道當時的音樂太感人了!宣教士太會講了!再加上我們教會一起長大的幾個姐妹都到前面了,我也要到前面,『主啊,我願意一生服侍祢。』當時是真的『我願意一生服侍祢』,但後來我就忘了。

因為家中的一些事情,漸漸我就投身軍旅,做了軍人了。大概就在 10 年後左右,28 歲那一年,我正在決定我人生是不是要繼續從事軍旅生涯,因為如果我繼續再簽下去,我就可以一路就做到 20 年退伍了。但是我心裏又有一個不甘,我就覺得我的一生難道就在軍中過了嗎?我就很想回到教會。那時候,因為一些事情,我開始恢復了教會的生活:我早早到教會,晚晚離開,在教會唱詩歌、在教會打

掃、在教會吃愛宴、在教會打乒乓球、在教會聚會,我都 覺得好快樂。中午吃愛宴,晚上吃愛宴,6餐,我幾乎有4 餐都在教會吃,到最後牧師都說:『蒙恩,你是不是該回 家了?』我就覺得教會好快樂!好滿足!就在那個時候, 我突然想起了我17歲的那一年,來到神的面前說:『我願 意一生服侍祢』。就在那個時候,不知道哪里來的衝動, 就說:『我決定辭職退伍,我要讀神學院。』我不知道哪 里來的想法。那時候,其實我換到一個單位,主官還蠻喜 歡我,也占了一個很好的缺,我的官運正在提升,怎麼去 讀神學院呢?那時候不知道,我覺得好像我做了人生最快 樂的決定!28歲的那一年,比我要去入伍當兵還要更雄壯 威武、更快樂,我就去參與服侍了。

輾轉服侍、輾轉服侍,我記得在我 38 歲那一年(神好特別,每 10 年跟我講一次話),我遇到我人生侍奉最低穀、最低穀、最低穀,那時候我好痛苦!我躺在家裹床上三個月,我覺得我不知道要做什麼,當時我就拿起報紙,就覺得我應該找一份工作。我又托別人找關係,我就想說我也覺得我還蠻能言善道的,要麼我就去賣房子,要不然我就去賣車子。那時候還沒有直播帶貨,那時候就說我要不要參加一些的直銷,對不對?透過我皮膚的轉變,順便可以讓人看見這個產品真的有用,我當時就這樣想。但是不管怎麼找怎麼想,我要真的離職。我記得很清楚,那天晚上,

在教會,我就跟耶穌說: 『主耶穌,10 年服侍祢夠了,這 也是我人生的一個經歷,或許我真的不適合走這條路吧, 我就找一份工作好了。』神只有跟我講一句話,就類似於 這句話: 『你還記得你 17 歲的那一年嗎?』我就好感恩哪! 17 歲的那一年,糊裏糊塗地走到臺前,我都忘了,祂沒忘。 在我人生的每一個抉擇的時候,祂就一直把我重新帶回到 我跟祂立約的那一年。

後來我發現在服侍的道路裏面,其實有些事情真的是 很傷啊! 你有委屈你是不能說的; 你有些的難處你沒有辦 法去跟人家講的: 你有些痛苦, 你不知道找誰去傾訴的: 我們家老大國小一年級的那一年, 在兒童主日學被人家欺 負了,摔到地上,起來就推他一把,哇!整個教會不能接 受,不是我的教會,當時我在別的教會服侍,我的孩子就 去了另一間教會。『傳道人的孩子被打可以還手哇?』我 說: 『傳道的孩子被打是不能還手的。』我們家老大都還 記得那個時候被欺負一回手, 搞到最後整個教會甚至是壓 著我太太她們整個家族,幾乎都是快要叫她們下跪道歉。 我們有很多苦說不出來的,我在服侍的過程裏面,有些的 難處,你真的委屈,你真的不知道跟誰講,我真的就只能 說: 『主,如果不是因為 17 歲的那一年我走到臺前,如果 不是因為祢愛的吸引,我真的很想當一個弟兄。』 什麼叫 做弟兄?就是我好好的賺錢,參與教會服侍,我有十一奉 獻,我就是一個頂好的弟兄。什麼時候我開始一全職,我 領了教會的薪資,我就是可以被人家使喚來、使喚去的。 我那時候就覺得『為什麼會有這麼大的差異?差異在哪 里?』『主啊,我愛祢的心志不變,我知道侍奉祢很榮耀, 但是為什麼過程當中這麼辛苦?』

親愛的家人,這座山叫做『亞瑪拿頂』,這座山叫做『示尼珥』,這座山叫做『黑門』,是榮耀、是豐盛、是恩惠、是祝福,真的能夠侍奉神,被神揀選,我能夠在一個位份上面侍奉祂,是神給我們極大的尊榮;但也不要忘了,在山的同時,也是有一些獅子洞,有些豹子山。

在回應的整個過程,你不放棄,每一次的順服,你的每一次的堅持,就是第 9 節: 『我妹子,我新婦,你奪了我的心!你用眼一看,用你項上的一條金鏈,奪了我的心。』『項上的金鏈』就是你每一次的順服;每一次願意俯伏下來;每一次願意勒住舌頭,不要再說了,不要解釋了,你說:『委屈就委屈吧!吃虧就吃虧吧!』你把你每一個感覺帶到耶穌面前,你就與祂一同離開黎巴嫩吧。有些話不要說,因為那是黎巴嫩可以說的;但是一旦離開黎巴嫩,開始走上這個山頂的時候,很多話你不用說,『主啊,我相信,其實每一滴眼淚在祢面前都是珍珠項鏈。我每一個痛苦,我帶到祢的面前。每一個不舒服,我都要知道,我正在爬這個黑門山頂,我正在爬這個示尼珥,我正

在爬亞瑪拿頂。我知道會有獅子,我知道會有豹,我知道!』所以這條路不輕鬆,所以為什麼耶穌呼召的時候,他是用『新婦』來呼召,這是聖經裏面第一次出現這一個字。

『新婦』第一次出現在這裏,那『新婦』最後一次出現在哪里?在《啟示錄》19章:當整個大巴比倫完全倒塌,新婦經過整個三年半的大災難,每一個神的兒女在痛苦當中仍然堅持不放棄信仰,仍然堅持愛主,仍然在神的面前,『我脫離大巴比倫,我不蓋上 666 的印記,食物可能會很難買,我可能會遭受到我家人的一個逼迫,我可能會遭遇到別人對我的質疑。』極其痛苦的當中,當大巴比倫一倒塌的時候,《啟示錄》19章說,新婦已經裝飾整齊,自己預備好了。新婦怎麼預備自己?就是爬亞瑪拿頂,示尼珥跟黑門頂。新婦怎麼預備自己?就是爬亞瑪拿頂,示尼珥跟黑門頂。新婦怎麼預備自己?就是起來爭戰,我裏面每一個心思、意念、情感,起來爭戰哪!

有時候我說: 『主啊,我真的很享受在喜樂歡愉的祢愛我的過程當中。』每一次的等候神,我都覺得: 『主啊,祢的愛好濃厚!』可是有時候,我面對生活的一些難處、面對服侍上的一些困境、面對有些事情,你真的解釋不了,是讓人不舒服的。可是就在不舒服的裏面,我仍然一直堅信: 『主,祢的安排一定是最好的。雖然在這爬的過程當中很辛苦,祢的安排一定是最好的。』被人使喚的感覺、

被人誤會的感覺、你啞巴吃黃連有苦說不出的感覺、做了 半天也沒有什麼人在乎的感覺,就是這些感覺,**親愛的家** 人,起來爭戰,心思意念的爭戰!一切都是值得的!一切 都是榮耀的!神紀念、神看見、神在乎、神寶貴,不要放 棄!不要放棄!在侍奉的這條道路上,很多人放棄了。

這是一個新婦的呼召,我們正在走著的過程當中,太累了,有獅子。親愛的家人想像一下,如果你喜歡爬山的話,有獅子有豹,誰要去?誰要去?這個侍奉誰要去?侍奉很榮耀,我們大家都要去。但是侍奉的榮耀有獅子、有豹要不要去?所以耶穌才會呼召新婦啊!『我的新婦!我的新婦!』哇!耶穌用這句話!我們就要說:『主,讓我明白祢的愛,我真的好想好想明白祢的愛。願我的服侍不是一種意志上咬著牙艱苦的服侍。主,讓我看懂祢對新婦的期待;主啊,我要跟上,願祢的愛充滿我,讓我即使是流著眼淚也要走。』

有一個傳道人多年的禱告,終於懷孕,生出來後,在 一周歲的那一年,突然孩子癲癇,在送醫院的過程當中全 身發紫發黑。那個時候,她還不是傳道人,只是一個媽媽, 禱告、禱告:『主,求祢赦免我,從我結婚到生孩子以後, 我的教會服侍也都不用,我每天忙的就是孩子、孩子,圍 繞著孩子。』孩子突然癲癇,沒了呼吸,立刻送往醫院, 送的過程當中,她就跟神說一句話:『神啊,如果祢救活 這個孩子,我一生侍奉祢。』送到醫院搶救,小醫院太小了,沒有辦法,立刻再開證明,用救護車送到一個大醫院,搶救、搶救·····在搶救的過程當中,其實時間拖蠻長了,他的腦有受損,就造成他腦性麻痹,不但有癲癇,還有腦性麻痹,第二胎也是如此。這個姊妹的孩子救活了,但『我一生要侍奉祢』,她完全忘了。

十年後,遭遇到第二重打擊,因為他們夫妻長期在這 種照顧孩子的壓力之下,先生外遇了,她那時候說: 『神 啊,祢根本就不爱我,祢根本就不在乎我。我為什麼要受 這麼多的苦, 祢到底在哪里? 』神也同樣一件事, 把她顯 明到 10 年前在車上的過程,她說: 『如果祢救活這個孩子, 我一生服侍祢。』她說: 『神啊, 我現在兩個孩子這樣, 睡覺的時候右手抓一個,左手抓一個,孩子一癲癇的時候, 我也跟著他們跳起來,抱住孩子,塞棉花,塞東西,綁住 他的手腳, 免得他受傷, 我已經在這種極其痛苦之下了, 我先生又外遇,我哪有力氣來服侍,我真的服侍不下去, 我沒有辦法。』神都沒說話,就是等待她回應。所以她就 在那個時候就說: 『死馬當活馬醫吧。』她就開始去教會, 拉著兩個癲癇的孩子,有時正常,有時癲癇、有時半夜跳 起,有時……先生的外遇還是一樣。很困難,她就開始服 侍,來到教會沒多久,在每次敬拜,每次讚美當中,短短 的一年時間,兩個孩子的癲癇完全得醫治!她當時就想起

來神對她說的話,然後她就說:『我的婚姻怎麼辦?孩子得醫治了,那我的婚姻怎麼辦?』神繼續用那個異象,『你當初說你要來服侍我的。』

看到沒有?有時候我們向神的一個禱告,你都忘了, 神都記得。就是那個約,神把我們帶到亞瑪拿頂,『你還 記得那個約嗎? 你是被我標注特特揀選的, 就在那個時候, 當你全心奉獻給我的時候,你所有的難處我解決。』孩子 一得到了醫治, 先生回心轉意, 才發現他多年虧待這個妻 子。因為這個姐妹發現: 『我多年來一直嫌我的先生這不 好、那不好,我的先生外遇全部都是被我罵跑的。』所以 她那時候開始悔改、改變,孩子得醫治,她生命得改變, 先生也回心轉意。她說: 『這都是 20 年前的事, 這 20 年 來我才發現, 原來當我們一回轉, 回向神、愛神的時候, 就在充滿痛苦、充滿難處、充滿軟弱、充滿無助的那時候, 我仍然堅持服侍,疾病得著醫治,婚姻從此被挽回,健康 也重新恢復。』因為在壓力極大的時候,她也被檢查出來 有癌症,三重打擊,就在一回轉的時候,先生回來了,癌 症被控制住了, 兩個孩子的癲癇完全得到醫治。她說: 『如果早知道趕快回轉到神的面前那麼好,我早就飛奔把 我的孩子帶到神的面前了。』

看到了嗎? **『我妹子,我新婦,你奪了我的心!你用** 眼一看,用你項上的一條金鏈,奪了我的心。**』**什麼叫 『奪了我的心?』就是讓神神魂顛倒。你的每一個順服,你的每一個堅持,你的不放棄,你就是在神面前就是一直回應。在走的過程當中,我要一直堅定我侍奉的心志。我們生命當中什麼最容易失去?侍奉神的心志、渴慕神的心最容易失去。我仍然就堅持,是有獅子洞、是有豹子山,在走的過程當中,每一件事都在打擊,每一件事都是讓我很難過,每一件事都是要告訴我放棄、放棄、放棄,但是就走的時候,神的心就被我們給奪了。阿們!

你的美麗是從哪里來?從順服來,你的美麗從哪里來?從舍己來,你的美麗從哪里來?從忍耐來,你的美麗從哪 里來?從堅持來。

當我就快走不下去的時候,神的那一句話『不要放棄,還要再服侍。』當我一開始堅定的時候,神就開始轉換轉換:神又再重新把我的生命轉變;我本來快要破裂的婚姻重新又恢復;我跟我孩子親子關係陌生,神又幫我重新再追回來;我的生命不再是孤兒的侍奉、不再是奴僕的侍奉,我開始明白到:『我就是天父的真兒子,耶穌看我極其美麗,毫無瑕疵,我這個順服就可以奪得了神的心。』阿們。

我們即將結束,最後一節經節,《雅歌》10-12 節,我們讀第 10 節就好,請!『我妹子,我新婦,你的愛情何其美!你的愛情比酒更美,你膏油的香氣勝過一切香品。』

10 節、11 節、12 節是重複的,這個良人愛慕祂的新婦,透過幾段話語來形容祂的新婦,一連串都是『我妹子、我新婦』「我妹子、我新婦』,祂一開始就說: 『你的愛情何其美!你的愛情比酒更美。』如果你回頭讀《雅歌》第 1章,這句話應該是書拉密女說的,她對所羅門王說: 『你的愛情何其美!願你用口與我親嘴。我們要稱讚你的愛情,你的愛情比酒更美。』對不對?本來是書拉密女對王的一個愛的羨慕,可是當這位新婦願意走上沒藥山的時候,願意付上禱告的代價,踏上乳香岡的時候,願意一起離開黎巴嫩、走向那個亞瑪拿頂、走向示尼珥 1 走向那個黑門頂的時候,神就看她極其美麗,極其美麗,所以神開始去稱讚新婦的這個愛情,神對這個新婦說: 『你的愛情比酒更美。』這是神說的。

今天我的生命會不會像新婦的這個角色: 我就是這麼堅持,我不放棄。我就是繼續在這信仰裏面、我堅持在服侍的裏面、我堅持在生活的操練裏面、我堅持讀經、我堅持愛人、我堅持服侍人、我堅持給予。就是這麼一點點的堅持,我的生命就像酒一樣,我的生命就像膏油一樣。酒是什麼? 壓,壓的過程裏面還要再放置。

親愛的家人,我們的生命不是醋,醋是越放越酸了, 就是我有一些的痛苦、我有一些的難處、我有一些的壓力、 我有一些的挑戰、我有一些的信心疑惑,哎呀!我裏面好 多的埋怨、好多的抱怨,我曾經聽人家講過:當有一個人說:『蒙恩弟兄(那時候我們是弟兄),我今天心裏有很多話要對你說,我要毫無保留地敞開跟你談了。』有時候你就知道他吐出來的全部都是醋,不是酒。

有些東西你壓著、你放著,帶到神的面前禱告,有時候真的沒答案,有時候我們真的不明白主為什麼讓我遭遇這個環境。真的就像是酒一樣,好像在操練、在熬練的過程當中,又把我放在那裏。

有時候真的像膏油一樣,膏油是在熬的過程當中調和,膏油是用四五種東西把它調和過來。有時候神就把一個你很不習慣的人放在你旁邊,在你服侍的時候,就放了一些很特別的人在你旁邊,在你的婚姻當中,放了一個很特別的人在你的旁邊,在你的職場當中,放了一個很特別的人在你旁邊,你就知道你正在被熬的過程當中。你就是膏油!調和!也就是像酒一樣,放著、放著、放著,感恩讚美就越放越香、越放越香,你的膏油就勝過一切的香品。

我用最後一個經文來做結束,《啟示錄》第三章,非 拉鐵非的教會是一個很小的教會,軟弱的教會,你看耶穌 對他說什麼?第八節,來,預備齊,『我知道你的行為, 你略有一點力量,也曾遵守我的道,沒有棄絕我的名。看 哪,我在你面前給你一個敞開的門,是無人能關的。』 **2**024 年是門打開的一年,可能我們生活當中有很多的壓力和挑戰,親愛的家人,鼓勵你不要放棄,耶穌正在召祂的新婦的一個邀約。『你略有一點力量』,希臘文的意思就是『你勉強還可以往前走一兩步』。

小家長們,可能你們服侍這麼多年來,真的很辛勞! 牧養、關懷、聯絡,有時候我們去探訪一些小家長,『哎呀!我沒有做得很好呀!』但我裏面很寶貴,我心裏常想到的就是非拉鐵非,我們真的尊榮我們每一位小家長這麼多年來忠心的在這個教會服侍、牧養、關懷;我真的是尊榮在我們當中長期代禱、在禱告會當中劬勞的弟兄姐妹。 真的,我們有時候略有一點力量,就是往前走一點,神就是會給我們開一個敞開的門,是無人能關的。

我們再看第 10 節到第 11 節: 『你既遵守我忍耐的道, 我必在普天下人受試煉的時候,保守你免去你的試煉。我 必快來,你要持守你所有的,免得有人奪去了你的冠冕。』

我們正在受一種試煉熬煉,是挑戰、是難處,但你知 道嗎?末世的試煉會更大。我們現今在每一個環境當中, 我堅持,略有一點力量再往前來。所以家人,有時候你就 是真的讓自己一有一點力量,『我來參加主日聚會!』 『我今天真的好疲倦!』但是我就是來。其實我今天上來 時喉嚨痛到不得了,吞口水都在痛,但我就覺得『主啊, 能夠服侍祢是我極大的恩典。』江衍城(Steven)牧師跟莉莉師母給我有禱告,就好的非常多。

我看到我們的是屬靈母親江牧師,很堅持的在神面前,絕對的要神;有時候看到我們的一些的牧長們,看到敏文牧師、看到瑪蒂娜牧師,她們就是很忠貞的在神面前盡她那一份的服侍。

有時候我們真的就是略有一點力量,我們把自己的那個一點的力量一盡上去的時候,親愛的家人,我們不是看那個果效,而是神對我們有一個恩待,當末世會有大試煉的時候,神應允我們免去我們的試煉。阿們?而且他還會怎樣?堅持下去,我們該有的冠冕還是在我們的頭上。

不要放棄!如果你已經是小家長多年了,不要卸下小家長,我知道有些小家長說:『我真的很想卸下。』不要放棄!有些家人服侍多年了,很想停了,不要放棄!如果你是在文字組的,敬拜團的,舞蹈的、舞旗的,把我們起初的愛心再起來,我們就是再盡這個略有一點點的力量在神的面前。其實在神的眼中,神看我們是妹子、看我們是新婦、看我們是全然美麗,毫無瑕疵,就是這麼一點點的順服,就是這麼樣一點點的堅持,就奪了祂的心。阿們?

一起來禱告。

主耶穌,我不完美,有時候我也會軟弱跌倒,但我好 感恩祢呼召我從來沒有後悔,祢向著我的呼召仍然堅定。

有時候我走這一條沒藥山的路,走這一條示尼珥、亞 瑪拿頂、黑門山的路,真的看到這些獅子跟豹子,有時候 真覺得『我為什麼要這麼辛苦?』但主啊,原來這就是祢 對新婦的呼召,原來祢對祢的新婦有這麼深的一個愛的期 待。

2024 年,我知道有很多弟兄姊妹正生活在一個極大的 壓力和苦痛中,可能婚姻帶給他很大的傷痛;可能親子關 係讓他很失望;可能是工作職場已經有裁員不斷的消息, 讓他很緊張很擔憂;又或是在服侍上、人際關係上,甚至 在小家裏面有一些的不愉快。主,不管如何,我渴望祢愛 的手今天還是要緊緊的拉著我們;主,就是我們的手松開 了,我也懇求祢的大手不要放過我們。

好像我們走到了雅博渡口,像雅各一樣,20 年前向祢立的約,20 年後祢再把他帶回來的時候,祢仍然沒有忘他那個時候向著祢一個簡單的禱告。主啊,過往很多的禱告我們可能都忘了,但祢沒有忘,因為祢是守約施慈愛的神,再向我們施恩典,光照我們,再想起祢曾經向著我們的約定,引導我一生來愛祢侍奉祢,叫我的眼不是去看那些獅子和豹,叫我的眼不是去看那些的沒藥,叫我的眼是與你對上了眼,『你用眼一看』,主啊,祢一直在等我的眼睛

再看祢,只要我的眼睛一對上祢的眼,祢的心就被我融化了,同樣的我的心也被祢深深的定住了。

耶穌,今天再把祢的愛傾倒在我們的生命裏。2024年,即使我只有一點點力量,祢也拉著我走、帶著我走,免去我在末後的時代所遇見的試煉,也讓你所給我的冠冕是我能夠得著的。愛祢,耶穌我愛你!謝謝祢愛我。

主幫助我,再踏上沒藥山、乳香岡;主幫助我,踏上示尼珥、踏上亞瑪拿頂、踏上與黑門頂。主我沒有力量,但我知道,我只要一回應祢,祢就稱我全然美麗,毫無瑕疵。

如果你已經很想放棄了,生活當中有好多的挑戰和難處,你說:『我真的不想再去了。』你說:『主給我力量,讓我再往前走,讓我再走幾步,讓我再往前走。』這樣的家人,鼓勵你來到臺前領受力量、領受恩典、領受這愛的祝福,在這 2024 的 2 月 14 號——情人節,神在用祂的愛來吸引我們快跑來跟隨祂。對我們的愛,神說祂喜悅、祂喜歡,祂因為我們的愛情而滿足。阿們。